HAYAJIbHbIE CBEOEHWA O
OECATUYHBIX JPOBAX

5 KINACC




[TpounTanTte gpobu:

3,5; 0,375; 110,07;
61,981; 3,51



CpaBHUTE Ynucna:
5,3** n 5,788;
** 121 n *,9%;
0,342 n 0,341**;

*’*** n **’*



CkopocTb nepBoro newexoaa 3,2 km/4, a BToporo-4,5
KM/4. OnpegenuTe, yoansroTCcAa UMK CONMXarTcS
newexoabl U HA CKOJTIbKO KM/4, €CN1 OHU BbILUSN:

a) N3 OAHOIo nNyHKTa B NPOTUBOINOJIOXKHOM HalnpaBJIEHUMW,
~

=~

6)u3 2-X NYHKTOB U BTOPOW NAeT Bcrnea 3a nepBbiM;
’ &

S v




[TPOBEPb CEBA!

a) 3,2+4,5=7,7 (km/4)-ckopocCcTb
yAarneHus.

0) 4,5-3,2=1,3 (KkM/4)-CKOpPOCTb

COnNmxeHus.

B) 4,5-3,2=1,3 (KkM/4)-CKOpPOCTb
yAarneHus.




SANOMHU!

125,84 B 141, 2

Hecssmuy4Hbie Opobu eblYmu, CJ/10XU,
LHugpy nod uughpoii cmpoz2o nuwiu,
U 3ansmebie ece coxpaHsu,

B psid ux nuwu, He 3abbigau!




TPAONYECKNN OUKTAHT:

546kr=0,546 1

3anaTtaq otaenseT B 3anncu OecATUYHON apobu
Lleslyro 4acTb OT APOOHOMN.

Uucno 0,0021uunTtatort «<Homnb Uenbix 21TbicAYHan».
Crapwuu paspsg B uncne 941,65-pa3psa coTeH.
1,9>1,899

11 km 3mM=11,3 K™m

7,*5> 6,8**= nobas yundpa

2<2,78<3

[MepumeTp TpeyronbHMKa co cropoHamu 1m, 0,9 m u
9 OM MeHblue 2 M.

KopeHb ypaBHeHus 4,51-x=0,1 yncno x=4,41



OOMALWIHEE SAOAHUE:

YYeOHUK :
1)Ctp.120 N°6
OononHutenbHo *: cTp.114 N°10




PE®PIIEKCUA

- KpacHbit padocmb om ypoka! MHe o4yeHb
MoHpaesuJsicsi ypok. Bce 661710 uHmMepecHo. 5 NoHsin
memMy, 20moe udmu Oasibuwe 6 U3y4YeHuu
MamemMamuku.

— YPOK MHe NnoHpaesuJicsi, HO 51 He O4YeHb
dKMU8HO 8 HeM y4acmeoesall.

- 3es1eHbIlU — MHe Ha ypoKe 6b1s10 HeuHmepecHo!
(OcmaHoeucb, nodymali - u eneped!) Moxxem, mbi
ewe coeceM He 3Haellb, 4MO CKOPO MOxKe
nosrobuwb MamemMamuky.




s B ST P i i i S

Db it W ot o N L]

Y
O
al
>
<
™
O
L0
N
O
<
L
O




BbinonHute gencreusa u pacwundpynte
damunuio

rornnaHAackoro MatemaTuka:
1) 0,5+12,38=
2)12,88-7,62=
3)3,875+10,35=
4)4,99-0,535=
5)26,3+24,7=

6)0,7-0,04=



1)12,88 -C
2)526 -T
3)14,225 -E
4)4,455 -B

5)51 -y
6)0,66 -H

CUMOH CTEBWH (1548-1620)-rONNAHOCKUA MATEMATMUK,
BMNEPBbIE BBEN OECATUYHYIO 3ANNCb OPOGEMW.




BoccTtaHoBUTE 3annchb:
2,1< 2702
6,413>6,4*8;

1,892 <17
50,683 <50,671




SAOAHA

Ckopocmb eempa 1,78 m/c. Jlacmo4ka nemum
Mo HaripaeJsieHUr0 eempa co ckopocmsio 7,4 Mm/c.
CKoJsIbKO Mempoe rposiemum slacmoYyKa
npomue eempa 3a 3 CeKyHObI?

PeLueHue:

1)7,4-1,78=5,62(m/c)-cobcTBEeHHasi CKOPOCTb
NACTOYKU;

2)5,62-1,78=3,84(M/c)-CKOpPOCTb NTAaCTOUYKMU
NPOTUB BETPa;

3)3,84+3,84+3,84=11,52(M)-nyTb NacTto4ykm 3a 3
C.

OTtBeT:11,52 M.



